

ST. XAVIER'S COLLEGE, BURDWAN

St. Xavier's Road P.O. Sripalli Burdwan-713103 West Bengal, India

Date: 25.09.2024

Ref.No.- SXCB/ACAD/24/99

NOTICE

As per the instructions of University Grant Commission and the University of Burdwan, all students of semester 1 are required to create Academic Bank of Credit (ABC) ID. This is a must for all the students of Semester 1.

ABC ID can be generated following any one of the two options given below:

However, each student must have their Aadhar linked with a registered mobile number that would be used for generating ABC ID.

Option A:

- (i) Visit on www.abc.gov.in
- (ii) Click on my account -> student
- (iii) For new user Click on, Sign up for "Meri Pehchan"
- (iv) Enter Mobile Number, and click on "Generate OTP", you will get OTP on registered mobile number
- (v) Fill all necessary details and click on "Verify"
- (vi) Students will get ABC ID.

Option B:

- (i) Visit www.digilocker.gov.in and registered yourselves under Digi Locker to get access of academic award data and Academic Bank of Credits through Digi Locker.
- (ii) Students who have already registered with Digi Locker are advised to login by clicking on Sign in and follow the following steps to create "Academic Bank Credit ID".
- (iii) Students who don't have registered with Digi Locker till now are advised to Sign Up first and then login through Sign In and follow the following steps to create "Academic Bank Credit ID".
- (iv) Click on Search Documents
- (v) Click on Education
- (vi) Search for ABC ID widget
- (vii) Click on widget to generate and download ABC ID.
- (viii)Students will get ABC ID.

After creation of ABC ID all students must submit a copy of the ABC ID to the respective department positively before 19.10.2023.

A video demo has been given in the link below. Students are advised to watch the video before creating ABC ID.Demo video link: https://www.youtube.com/watch?v=9AQYf9wSHXg

In case of any help student can email at sxcbdn@gmail.com with his/her mobile number.

REI HED

Rev. Dr. G. Paul Arockiam, S.J.

Principal St. Xavier's College St. Xavier's Road Burdwan-713103

Phone: 0342-2950524 / 25 Website: sxcb.edu.in E-mail: college@sxcb.edu.in